

力帆汽车
深耕渠道 稳健发展

本报综合消息 2011年车市的变局,给自主品牌汽车发展带来了很多不确定性,一些自主品牌渠道变革和经销商退网现象的出现使市场显得更加动荡。而力帆汽车却在这一年顺利完成渠道建设的首轮升级。

建立渠道发展的良性循环

理念需要落实到市场才能发挥作用。力帆汽车在布局渠道过程中会首先将市场份额和经销商网点密度关系处理的恰到好处。在以北京为中心的华北地区,力帆汽车建立了一个4S旗舰店,同时在房山、河北廊坊、张家口等周边地区建立起与之配合的销售服务网点。以大带小的做法,不仅保证渠道的完善和经销商的盈利,而且渠道下沉更加深入。

注重经销商数量与质量的关系,既保证了经销商数量满足市场的需要,更保障了经销商的盈利能力和服务质量,实现了经销商数量与质量并行,渠道销量与服务质量相互促进、协调发展。

在保证数量和质量的同时,力帆汽车不断加强与经销商深入合作,帮助经销商提高市场开拓能力。力帆汽车将经销商作为“兄弟”来对待,保证各区域经销商的利益。特别是“经销商营销顾问委员会”的设立,使力帆能够了解市场一线的动态,在制定市场政策时有针对性的制定区域政策,实现经销商最优的库存周转,车辆销售更加顺畅。

经历了多年的经营发展,力帆汽车的渠道建设已经进入了一种良性循环,一方面,企业实力的增强促进了渠道以及经销商的优化,另一方面,销售渠道的完备也很大程度上带动了力帆汽车销量的提升。

渠道升级保障市场发展

2011年全年,国内车市增幅不足5%,力帆汽车以超过13万辆,同比增加50%的优异成绩为2011年画上了完美的句号。逆市强势上扬的市场业绩,离不开高品质的渠道网点的终端力量。

以中心城市旗舰店为核心,向周边城市结合,二线三线城市地区辐射的立体全方位的网络布局”是力帆汽车渠道建设模式的基本设想。2011年6月12日,力帆汽车广州枫兴4S店隆重开业;11月浙江宁波、湖北襄阳力帆4S旗舰店开业;特别是12月以北京奥图卡力帆旗舰店开业为标志,力帆汽车已经完成了上海、深圳、重庆、北京这4个分别位于东南西北4个区域最核心城市的渠道升级,力帆汽车“农村包围城市”的大战略也顺利第一轮布局。

目前,力帆汽车已经在北京、上海、广州、宁波、绍兴、义乌、重庆等经济发达中心地区建立了多家4S旗舰店,并配备1000余家2S销售服务网点与之呼应,从而达到渠道网络的纵向延伸。通过点面结合的渠道发展模式,力帆汽车服务网络实现了全国省会城市全覆盖,地级市覆盖率达95%以上,百强县覆盖率达到80%以上。

做为自主品牌后起之秀,力帆汽车以其区别于其他自主品牌的独特渠道经营理念赢得了经销商的信赖,赢得了市场的好评,成为了市场中渠道发展的佼佼者,在未来的市场发展中,精耕的渠道将成为力帆汽车发展的左膀右臂,成为力帆汽车快速发展的助推器。



王者新生

三亚试驾全新CR-V

锋锐动感 流动的风景

纵观CR-V发展历程,其外形设计可以说一直是引领城市SUV潮流,全新CR-V再次走在前列,整车灵动而大气,以行云流水般的外部造型,成就充满都市气息的风尚美感,浑然天成的动感设计使得全新CR-V成为流动的时尚盛宴,所到之处周围的景物都为之增色,走在风光旖旎的三亚,其独具一格的视觉魅力吸引众多游客为之驻足。

全新CR-V车身长宽高分别为4550×1820×1685mm,轴距2620mm,通过黄金比例般的均衡布局打造出优雅动感外形,车型面饱满有力,锋锐的三层式镀铬进气隔栅,与带LED行车灯的氙气大灯自然连接;添加棱线的腰线设计与流畅的车顶线条相映成趣,全新回峰式造型的车尾圆润饱满,彰显唯美个性,演绎城市跃动感。

豪华大气

SUV空间里的轿车世界

打开全新CR-V的车门,第一感觉是豪华。三幅黑色真皮多功能方向盘、多功能中央置物区,加之豪华大理石纹饰

条,以及科技感十足的3D数字化多层次显示仪表盘、中央控制信息交互平台,凸显内饰的优雅气质与尊贵品位。如果说坐在老款中还能感觉这是一辆SUV,那么全新CR-V以时尚、科技感的内饰使人恍若置身于中高级轿车之中。

全新CR-V内部设计十分人性化和科技感,采用自发光设计的3D数字化多层次显示仪表盘在中央嵌入圆形液晶显示器,凸显立体层次;在采用悬浮式指针设计的速度表的两侧,配置了富于科技感的节能状态弧线显示灯,实时提示车辆的瞬间油耗状态。沿袭Honda经典操控感的三辐黑色真皮方向盘,集多功快键捷、方向盘音响控制、定速巡航系统、智能化多功能显示系统控制键于一身,操控更加方便快捷。

如果说第一眼感受到的是中高级轿车般的豪华大气,那么精心布局的内部空间则完全给人SUV的感受。追求头等舱的乘坐感受,全新CR-V座椅设计更注重乘坐舒适性和扩展头部、腿部空间,根据腿部上下车移动轨迹而优化空间设计。

驾驶享受 舒适主义的胜利

虽然静态下的全新CR-V看上去更

为动感,但是当记者坐进驾驶舱,双手握住方向盘时,纵横驰骋的内心却归于平静,这是一款舒适主义主导的城市SUV,在跃动的外形下,是媲美中高级轿车的舒适性和豪华感,由此带来不输于中高级轿车的驾驶享受。

全新CR-V搭载了重新调校的i-VTEC发动机,在5挡自动变速箱的配合下,动力输出可圈可点。作为HONDA环保科技的一个领先成果,已经在第九代CIVIC(思域)身上大展身手的ECON系统(智能化绿色节能辅助系统)也同样装载在了全新CR-V身上。先进的智能ECON系统,配合全球领先的i-VTEC发动机,实现充沛动力与燃油经济的完美统一,使全新CR-V率先达到国IV排放水平。

傍晚归来,望着亚龙湾落日余晖,一派祥和,驾驶舱内静若夜思,率先体验的兴奋感逐渐褪去,这才领悟到全新CR-V的静谧性。全新CR-V通过流线型车身设计有效降低整车风阻系数,同时在中控台、车门、发动机舱、挡泥板等噪音关键部位,通过增加吸音、隔音材料有效阻止噪音传入车内,为车内人员提供宁静舒适的环境,从而有着不输于中高级轿车的静音性。

工信部发布2012公务用车目录征集意见 传祺或成公务车新宠

本报综合消息 日前,工信部发布了《2012年度党政机关公务用车选用车型目录》,并面向全社会征求意见。此次公务用车选用的车型不仅对排量和价格有着严格限制,最引人注目的是,目录中400多款车型全部为自主品牌。

业内人士认为,该目录对自主品牌是极大的利好,它将推动公务车自主品牌份额的全面提升。由于公务车用途的特殊性,其综合要求比较高,能成为公务车新宠也非易事。就目前400多款车型而言,有“小奥迪”之称的广汽传祺最有可能在新一轮公务车战役中脱颖而出。

融欧汇日B级典范

据了解,广汽传祺是广汽乘用车全新研发的首款中高级战略车型,目前有2.0L和1.8L两个排量,其中1.8L排量车型从10.98万到17.98万元,完全符合国家公务车规定的双18政策。广汽传祺不仅传承了欧洲驰名轿车的名车血统,还完整地继承了广汽精湛造车的技术和经验,是一款媲美雅阁、帕萨特的自主品牌B级典范。

广汽传祺相关负责人介绍,“传祺是按照世界级标准制造的标杆车型,它不仅有着与雅阁、凯美瑞一样的精湛造车工艺,而且融入了欧系跑车的底盘技术、动力总成技术,不论是外形设计还是内在性能方面,都充分显示了公务车尊贵大气、含蓄庄重的核心价值。”

高端形象 公务新秀

广汽传祺不仅具备过硬的产品实力,还多次在各高端场合展示风采,树立了良好的高端公务车形象和口碑。在广州亚运会期间,500辆传祺作为礼宾指定接待用车,以卓越品质赢得了亚奥理事会主席艾哈迈德亲王等亚洲

及世界各地贵宾的好评;去年6月,传祺成为意大利驻广州总领事馆专用公务车,是国外驻华机构首次选用中国品牌的轿车作为公务用车;8月,传祺再次被“中国国际投资贸易洽谈会”挑选为官方指定接待用车,这也是传祺会办10多年来首次选用中国品牌轿车作为官方指定用车……此外,传祺还频频亮相全国两会、各地两会、天津国际论坛等高端场合,使车辆在碰撞时能够整车吸能、分散冲击力为乘客提供全方位的碰撞防护,在国家标准的C-NCAP被动安全碰撞测试中排名历史第五位,超过绝大部分外国品牌。

与此同时,广汽传祺还率先在政府采购层面与公交车采购方面获得认可。上市不到一年,广汽传祺就斩获了广东省消防队、番禺区公安局的政府采购大单,并获得这些部门的一致好评;不久前的市政协会会议上,市长陈建华更是当场表示,“我乘坐的就是传祺,很不错,欢迎大家乘坐我的车。”

卓越的产品实力以及良好的公务车形象和口碑,让广汽传祺成为公务车市场的标杆选择。广汽乘用车总经理吴松表示:“在最新的公务用车目录中,传祺的竞争是无与伦比的,它代表了中国造车的最高水平,传祺完全符合政府公务用车的要求,并且以优异的性能、卓越的品质、稳健大气彰显新时代政府的形象。”

Mazda6新车质量问题同级最少

蝉联J.D.Power新车质量研究冠军

本报讯 目前,Mazda6表现突出,连续第二年获得J.D. Power中国新车质量研究“中高级车新车质量满意度冠军”。在这一针对中国新车车主体验的独立调查研究中,Mazda6每百台新车的问题数,比同一细分市场平均值少26个,新车质量满意度远优于同档次竞品车型。而在品牌整体排名中,一汽马自达成功杀入三甲,每百台新车的问题数比行业平均值少62个。

据悉,J.D.Power中国新车质量研究是

业内公认的新车质量方面的权威调研。2011年的调研涵盖了56个品牌的155款车型,基于2010年10月至2011年6月之间37个主要城市的17675位新车购买者的反馈数据,主要关注车身外观、车身内装、装置物和空间、音响娱乐设备/导航系统、座椅、空调系统、驾驶性能、发动机及变速系统、视野与行车安全以及燃油经济性等内容。Mazda6在众多同级车中脱颖而出,再次显示了一汽马自达卓越的产品品质。

作为一汽马自达的拳头产品,Maz-

da6凭借流线型的时尚外观、技高一筹的操控性、强劲流畅的动力性、完备的主被动安全性能、同级别最出色的燃油经济性,以及领先同侪的性价比,始终占据着中高级车市场的价值王座,引领着细分市场的消费潮流。从今年前10个月的销售数据来看,Mazda6仍然是中国车市最畅销的2.0L排量车型之一。此次成功蝉联中高级车市场新车质量第一名,再次揭示了Mazda6近年持续畅销的奥秘所在。

东风悦达起亚K2两厢

海口盛大上市



本报讯 2月25日,东风悦达起亚全新力作K2两厢在海口地区悦行上市。东风悦达起亚厂家代表、海口地区经销商代表、省内媒体及意向客户参加了上市发布会。全新上市的K2两厢共推出1.4L和1.6L两个排量共5款车型以及多种时尚色彩可供选择。

据东风悦达起亚厂家代表介绍,选择海口地区作为K2两厢区域上市的地点,不仅因为海口地区在东风悦达起亚整个销售网络中占有重要地位,同时也是为了让海口地区的消费者能第一时间领略到“城市悦行派”——K2两厢的动感魅力,以此表达东风悦达起亚对一直关心、支持他们的消费者的感谢。

作为K系列首款两厢车型,K2两厢在秉承“K”系列车型精致、品味、运动格调的同时,亦将两厢车与生俱来的时尚新生全面彰显。动感活力的外观、宽敞多变的空间、灵活便捷的操作加之越级高科技配置,K2两厢进一步满足了年轻族群对于汽车使用的差异化需求,打造了悦行城市的高品质行车感受。在广州车展和K2两厢全国媒体试驾会中,K2两厢所表现出的品质魅力深深折服了参与媒体,诸多媒体纷纷给予高度赞誉。

轮胎1年出问题包换

锦湖轮胎主推高端产品保障政策

本报讯 纵观2011年中国汽车市场,不难发现国内汽车消费市场回归“理性年”,消费者对于汽车类产品的消费观念越来越趋向理性,更看重汽车类产品的实用性和售后服务的优质性。同时,越来越高的汽车保有量也带来了巨大的汽车后市场蛋糕,以此为契机,各大厂商各显神通,力图在激烈的市场竞争中拔得头筹。

日前,锦湖轮胎公司高调推行的VIP保障政策,成为国内汽车轮胎业界优质售后服务的先例。锦湖轮胎的VIP保障政策目前针对旗下两款高端产品,包括以下3点内容:1.在购买这两款产品一年内因道路问题发生的轮胎刺穿、扎伤、胎面划伤等问题可免费更换新轮胎;2.在轮胎磨损超过50%之前,无论何种原因导致的轮胎撞击鼓包均免费更换新轮胎;3.锦湖的产品三包政策从3年延长至5年,在轮胎花纹磨损超出报废标准(1.6mm)之前因制造缺陷导致的轮胎问题可免费更换新轮胎。

轮胎属于汽车易损件,处于车险理赔范围之外,且中国如火如荼的城市建设带来的复杂路况极易导致轮胎损伤

或撞击鼓包。锦湖轮胎之所以敢开行业先河,推出这种“为意外买单”的保障政策,是有感于近年来中国城市建设带来的路况问题而导致的诸多轮胎故障,也是源于企业对消费者的的社会责任和对自身技术实力的自信。

据悉,VIP保障政策针对的两款产品是锦湖最重要的高端产品,分别为轿车用KU28轮胎和SUV用KL61轮胎。环保舒适型的轿车轮胎KU28从2009年以来一直是锦湖高档轮胎的销售冠军,锦湖的低滚动阻力技术带来经济的燃油消耗和舒适的驾驶感受,双层帘子布、帘线层包点加长工艺以及胎侧安全条则带来优异的安全性能;KL61是锦湖轮胎在世界同步推出的SUV轮胎,在欧美地区广受欢迎,是锦湖主推的时尚型全路况越野轮胎。2012年3月15日前购买这两款产品,还可立即获赠最高200元的手机话费充值。

赢得消费者的信心,任重而道远,而锦湖为中国消费者带来的这一系列促销活动将挽回锦湖用户的信心、恢复昔日辉煌的市场表现?我们拭目以待。

青春焕发 拒绝中庸

试驾全新换代凯美瑞

本报讯 2月25日下午15:00,海口广汽丰田销售店于海南省歌剧院广场针对全新换代凯美瑞举办了一场场试驾体验。

本次试驾活动安排了专业车手在试驾场上驾车表演,现场设置百米加速急停、绕梅花桩、正向与反向360°漂移、ABS与DSC性能测试项目,可以让前来试驾的朋友们充分感受到全新换代凯美瑞良好的操控性及在弯道中的优异表现。表演结束后,现场试驾客户可在专业车手的带领下亲身体验车辆操控性能,学习安全驾驶技术;还可通过专业的试驾项目全方位感受全新换代凯美瑞的操控性和舒适性。

第一阶段是直线加速路段,根据官方给出的数据,新凯美瑞的0—100公里加速只有8.5秒,虽然我们无法准确的确认此数据,但是通过提速来进行一个大概的判断。第七代凯美瑞的2.5L直列四缸发动机,代号为5AR-FE,和杰路驰上的2.5L发动机为同一型号,调校上则更激进,压缩比也提高到10.4。而相比老款的凯美瑞,动力系统方面得到了

大大提升。第二阶段是紧急制动路段,在安全方面,一款车的制动距离直接体现了安全感的表现,新凯美瑞的100—0公里紧急制动距离为39米,远远高于其他同级别车型,而相对于今天试驾的另一款同级别车型天籁的45.8米,有着很明显的劣势。在动力提升的同时如何保持更短的刹车距离,是一款运动型轿车必须具备的素质!

第三阶段是高速行驶路段,此路段主要是感受在车辆高速行驶状态下悬挂和座椅的舒适性,而在试乘的过程中笔者最大的感官感受就是凯美瑞的静谧性,新凯美瑞采用了360度隔音技术,静密性与丰田的高端品牌雷克萨斯有得一拼。而在这方面,凯美瑞应该算是所有4缸车中的比较出色的。

小结:通过半天与第七代凯美瑞的接触,最大的感触就是它在能“动”性方面的提高。不管是它棱角分明的外形还是动力操控的提升都摒弃了过去的中庸路线,与它的同门师兄一样,让更多的年轻消费者选择它。

歌手陈楚生

空降三月海南车展,现场深情献唱

- 购车篇:100多个汽车品牌,20多款首发新车,开年极限让利,多重好礼派发
- 名车篇:宾利、劳斯莱斯、阿斯顿马丁等世界名车,开启顶级汽车文化盛宴
- 活动篇:火辣模特走秀、精彩文艺表演,时尚、娱乐,一个不落
- 试驾巡游、炫酷漂移、改装车大赛,互动游戏区,带您high翻全场
- 奖品篇:观众到场即可抽取iPhone、汽车用品、手机、车模等精美大奖

2012第9届海南国际汽车工业展览会

2012 INTERNATIONAL AUTOMOTIVE INDUSTRY EXHIBITION

时间:3月7日-11日 地点:海南国际会展中心

支持单位:海南省人民政府 主办单位:海口市人民政府 中国汽车工业协会 河南省贸促会 承办单位:海口市贸促会 海南国际会展中心有限责任公司 海南共好会议展览有限公司

2012 INTERNATIONAL AUTOMOTIVE INDUSTRY EXHIBITION



上半年海南唯一大型国际车展

www.autohainan.net

科技·时尚·爱之美

车展门票全岛邮政报刊亭均有售

团购热线

68581771

形象推广 甲壳虫广告